



编者按:

一个执着的人、一条普通的路、一颗赤诚的心、一面鲜明的旗,他们是平凡的公交人,也是一直不断努力的奋斗者……

抗疫战场上的“铺路石”

东胜公司 高梦蕊

新冠肺炎疫情防控阻击战打响以来,天安公共交通集团党员干部职工积极发扬“铺路石”精神,将初心和使命践行在疫情防控第一线,始终把人民生命财产安全放在第一位。东胜公司运行队长何玉山就是其中一员。

有着31年党龄的何玉山是天骄社区志愿服务队的一名志愿者。疫情防控期间,何玉山每天都坚守在疫情防控服务一线,对进出小区的车辆、行人,查身份、查去向,测体温、消毒杀菌,认真做好

登记,真正把“内防输出,外防输入”落到实处,积极配合社区工作人员开展疫情防控宣传、协查、清洁消毒等工作。

为了让居民真正认识到防疫工作关系到每个人的健康安危,变“被动”为“主动”配合防控工作,何玉山和志愿服务者们挨家挨户发放宣传单,宣传新冠病毒的危害和如何做好疫情防控的知识,确保户户说到、人人知晓,最大限度保证居民健康安全。



路遇火情 该出手时就出手

——康巴什4路公交驾驶员刘金海挺身而出

阿康公司 王乐

3月12日下午17时40分左右,康巴什4路驾驶员刘金海从交警大队发车前往区人民政府

方向,途经康巴什北区丰盛寺站牌处时发现丰盛寺门口绿化带内植被起火,当时现场虽然已

最美天安人

奋斗者之歌

经有一名交警和一名寺庙的工作人员在灭火,但是火势较大,道路周围浓烟飘散,情况十分危急,看到此景刘金海同志没有犹豫、没有畏惧,立即靠边停车提起车厢内的灭火器冲向着火处,一个灭火器用完后火势还没有全部被扑灭,他又火速跑回车厢内提取了另一个灭

器,最后火势得到了完全控制,避免了更严重的险情发生。

公交人,作为城市公共交通的参与者,随时发挥着模范带头作用,路遇险情该出手时就出手,他们是乘客服务和运营安全的守护者,同时也是见义勇为和助人为乐的文明践行者。



退役不退志

——记东康公司运行干事刘科

东康公司 韩杰

刘科,2019年11月11日入职,现为东康公司运行干事。入职前,他曾在陆军七十六集团军合成第182旅(番号31658)部队服役两年,是一名退役军人。

2020年春节期间,一场突如其来的新冠肺炎疫情在全国各地迅速蔓延,党中央、国务院以及各级党委、政府高度重视,将疫

情防控工作作为最重要的工作来抓。身为一名退役军人,在疫情防控的关键时刻,刘科主动报名参加“东胜区退役军人志愿服务队”,在罕台镇进行为期9天(2月24日至3月3日)的志愿服务活动,并赢得了服务地社区工作者、人民群众的肯定和高度赞扬。



为他们 点赞!